pi eces-rechanges-chaudi eres. fr

Chaffoteaux

LISTE DE PIECES 01/06/2016
Produit 682304 - 250 CM FR ST CER TC 3000W

Modele 250L STABLE STEATITE

Marque CHAFFOTEAUX

Date 02/04/2012

Page 1



pi eces-rechanges-chaudi eres. fr

5006
30
39
24
23

e

Page 2



pi eces-rechanges-chaudi eres. fr

[ Table [STABLE de 02/93 2 03/03

Rep. Référence Désignation Remplacé par Date Date fin Multiple Tarif|

début de vente Public

Unitaire

HT
1 60000059-01 RESISTANCE STEATITE 3000W D.50 1
2 61005221 FOYER 6 TROUS 1
3 60072542 THERMOSTAT A BULBES 1
8 60050639 BARRETTE 60000696 1
9 60000696 BARRETTE (X2) + ETOILE (X3) (Pochette) 1
11 60052435 CABLAGE RESIST>THERM L:196 D:5.3 5
14 61005264 CAPOT SUPERIEUR 1
15 60055818 VIS AUTOPERCEUSE D: 3.5-9.5 1
16 61005324 VIS AUTOPERCEUSE D: 4.2-19 5
20 61005585 CABLAGE BORNIER > THERMOSTAT 5
22 60077063 GROUPE DE SECU. 15/21 OU 20/27 1
23 977127-01 ANODE D:25,5 L:180 M5-M8 1
24 61306237 JOINT ANODE 1
26 60072835 BORNIER DE RACCORDEMENT 1
27 61005261 SUPPORT BORNIER 1
28 60072843 VIS D: 4-16 1
29 60072845 VIS AUTOTARAUDEUSE D: 5-10 1
30 61005231 VIS H M8-14 10
33 61005222 JOINT DE FORME D:106-86-6.3 1
38 60071829 JOINT BRIDE D:121.3-105-7.1 05/97 1
38 61013222 JOINT BRIDE D:121.3-105-6.1 05/97 1
39 61005230 CONTRE BRIDE 5 TROUS 05/97 1
39 61013234 CONTRE BRIDE 6 TROUS 05/97 1
40 61005223 CAPOT AVANT 1
41 61005254 VIS 10
42 61005226 PLAQUE DE MARQUE 1
43 61005224 SUPPORT 1
44 61005259 PASSE FIL 5
5006 61006631 INSERT 3/4 G 1
5006 61006632 INSERT 3/4 G 11/99 1
5006 61013839 INSERT 3/4 G 11/99 1

Page 3




